Na aula de hoje iremos jogar “Bingo “

Dividam-se em duplas.

Cada dupla ira receber uma cartela com nove expressdes. O objetivo do jogo é
bater a linha, ou seja, vertical, horizontal ou diagonal.

Para fazer as marcacgdes, é necessario ver se a expressao que o professor cantar
corresponde ao que vocé tiver em algum quadrado. Cada cartela contém uma
distribuicdao da seguinte forma, na primeira coluna operacdes de adicdo e
subtracdo com radicais (SS), a segunda representa multiplicacdo e divisdo (MD) e

a ultima coluna poténcias (P).

Abaixo esta a lista de pedras que serdo cantadas e marcadas nas cartelas:

SS MD P
VI8 +V8 = 5V2 VI8 x V2 =6 55 =25
VI2-V3=13 2= 36 =6
(7% _ 4% = 791/% G _ T\ 0 _
V125 — V45 = 245 %_1 (5\/11) =121
\/7+\/6_4:\/7+8 \/EX\/E:6\/§ \3 6_125
3_7) —®
T _ATA——a— Vi3 _ 3 —
BT -64=9—-4=5 e 5% x 51 = {57
24+ 4162 =233 + 312 o 32 2 s[
5

Lista com as pedras a serem cantadas:




SS MD P
5\2 6 125
12 -3 2 6
_ Q/Z — 10
25 w ({/1 I
\7 + 64 V10 x V18 1
V15 67
5 720 \E
24 + 1162 0 s[5
4

Cada peca esta relacionada com sua respectiva operacao ou resultado.




Cartelas:

1

SS MD P
VI8 + 8 VI8 x \2 53
\3 ¥ 36
V8
V125 — V45 ] 121
2
SS MD P
\3 ¥ 36
V8
\125 — V45 ] 121
V7 +8 6\5 °
(%
3
SS MD P
125 — V45 ] 121
V7 +8 6V3 125
V81 — V64 \/75 53 x 53
4
SS MD P




7 +8 6\5 5\
(%

V81 — 64 */73 53 x 53
x4 Adl” Vo 1
233 + 3472 2 ﬁ
SS MD P

V81 — 64 Vg 53 x 5%
233 + 342 o 33
\2 2%
VI8 + 18 VI8 x \2 53
SS MD P
VI8 + 8 VI8 x \2 53
V125 — V45 ] 121

V81 — V64 %? 53 % 53
SS MD P




VIS + % VI8 x V2 5*
e 1 121
(:
- MD P
VI8 + % VI8 < \2 5*
B 2 e
V8
()
- MD P
VI8 + % VI8 < \2 5*
B 2 e
V8
V81— 64 3 s
10
- MD P




V18 + V8 VI8 x \2 5
V3 1z 36
V8
I = 1
233 + 342 % ;_%
11
SS VD P
V18 + V8 VI8 x \2 5
V125 — V45 1 171
3 D \9 1
233 + 342 % ;_%
12
SS VD P
V18 + V8 VI8 x \2 5
7 +38 6\5 5 6
(%
V81 — 64 \/7§ sk x 52
13
SS MD




V18 + 8 VI8 x \2 53
N7 +38 65 -
(%)
3+ 332 \9 1
233 + 342 3 ;—%
14
SS MD P
3 iz 36
V8
V125 —\45 | o
V81 — V64 \/; sk x 52
15
SS MD P
3 2 136
V8
V125 — V45 | 1
3+ 332 \9 1
233 + 342 % %
16
SS MD




V3 V32 36
V8
7 +8 6\5 &\
(%
\/8_1—3\/6_4 \/75 5% X 5%
17
SS MD P
V3 V32 36
V8
V7 +38 6V5 AN
(%)
T 147 V9 1
233 + 342 2 %
18
SS MD P
V3 V32 36
8
\/8_1—{/6_4 \/7§ 5% X 53
T 147 Vo 1
233 + 342 2 ;_%
19
SS MD P
V125 — V45 1 121




V7 +38 6V5 °
(%)
_ 4= \/g l
233 + 342 2 ;_%
20
SS MD P
V125 — V45 1 121
V81 — V64 Vg 53 x 53
— 4= \/§ 1
233 + 342 2 ;_2
21
SS MD P
VI8 + 8 % {36
\3 ] 121
V25 - V45 6\ 5\
(3
22
SS MD P
VI8 + 8 32 121




3 1 (\/_g 6
7
V125 — V45 6\5 53 x §3
23
SS MD P
V3 1 2%
(%
V125 — V45 6\5 53 x 53
\7 +8 M3 33
2 23
24
SS MD P
\3 6\5 %
(%
\125 — V45 %75 53 x §3
5 % l
7 + 8 = ﬁ
25
SS MD P
7 + 8 V18 x \2

()




\/8_1—{/6_4 % 5% X 53
233 + 342 1 33
23
26
SS MD P
V3 AEY) (6
V125 — V45 1 53 x 53
V7 +8 65 3_%
25
27
SS MD P
V3 32 53
V8
\T25 - 35 i 36
V81 — V64 Vg 121
28
SS MD P
\/ﬁ-f' \/g \/Tg 5% X 53
\3 1 121




\125 — V45 VI8 x \2 5%
29
SS MD >
7 +8 ) -
V81 — V64 6\5 {36
23 + 342 % o
30
SS MD S
V3 V5 r
8
7 +8 6\5 = 6
(%)
233 + 342 3

T bl




